

9 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ГОРОДА ЛЮБЕРЦЫ

1 ОКТЯБРЯ - ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 18

СТР.
2 ЗАДЕРЖАН ОПАСНЫЙ ПРЕСТУПНИК

№63(705)

Люберецкая газета

Вторник, 29 августа 2000 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
ИНДЕКС - 31477

Интервью с главой Люберецкого района

ОБЩИЙ ПОДЪЕМ ЭКОНОМИКИ ПОДМОСКОВЬЯ ЗАВИСИТ ОТ ТОГО, КАК ЭТИ ПРОЦЕССЫ ПРЕТВОРИЯТСЯ БЫКИЗНЬ В ОТДЕЛЬНО ВЗЯТЫХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ. ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН ЯВЛЯЕТСЯ ОДНИМ ИЗ КРУПНЕЙШИХ В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ. О ТОМ, КАК РАЗВИВАЛИСЬ ЛЮБЕРЦЫ В ЭТИХ ПОЛГОДА, МЫ ПОПРОСИЛИ РАССКАЗАТЬ ГЛАВУ РАЙОНА И.Ю. АККУРАТОВА.

ЖИЗНЬ ИДЕТ

- Игорь Юрьевич, каков на сегодня наш Люберецкий район?

Можно ли подвести какие-то итоги исполнения районного бюджета за первое полугодие 2000 года?

- Не могли бы Вы назвать предприятия, организации, которые погасили задолженность?

- На 19 июня 2000г. полностью погасили недоимку в областной бюджет Московский вертолетный завод им. Мила, Люберецкий завод мостостроительного оборудования (филиал АОЗТ "Мостостройиндустрия"), ЗАО "Наталия", ОАО "Камов", частично погасили недоимку ОАО "Завод им. Ухтомского", ЗАО "Томилинская птицефабрика" и ряд других предприятий.

По 4 предприятиям, в частности, Томилинскому филиалу Авиационного научно-технического комплекса им. Туполева, обращения о взыскании направляемы в службу судебных приставов. В отношении 6 организаций начата процедура банкротства. С рядом предприятий достигнуты соглашения о сроках погашения задолженности.

- Как Вы оцениваете экономическую ситуацию в нашем районе?

Станционно действует Координационный совет для решения вопросов по взысканию недоимки. В результате предприятия-долгники только за июнь погасили недоимку на сумму 6,5 млн. руб., в том числе в областной бюджет - 3,2 млн. руб.

- Анализ показателей социально-экономического развития за 1 полугодие этого года показывает, что в экономике района имеются положительные сдвиги. Крупными и средними предприятиями промышленного комплекса произведено продукции на сумму 795,2 млн. рублей. Рост к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах составил 34,5%.

Устойчиво работали предприятия машиностроительного комплекса. Так, ЗАО "Тормаш" на 66,5% больше выпущено теплового оборудования по сравнению с первым полугодием 1999 года.

ОАО "Томилинский завод алмазных инструментов" выпустило алмазных инструментов на 35,3%



СВОИМ ЧЕРЕДОМ

больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Прекращен спад и имеется рост производства на ряде предприятий

текстильной промышленности.

В частности, "Люберецкий ткацко-галантерейной фабрикой" на 12,5% больше произведено трикотажных изделий для детей и на 36,4% - верхнего трикотажа.

ЗАО "Спецодежда" увеличило выпуск продукции по сравнению с первым полугодием прошлого года более чем в 6 раз (костюмы, куртки, комбинезоны, рукавицы и др.).

Начались положительные тенденции и в работе ряда предприятий стройиндустрии района.

ЗАО "Малаховский комбинат промышленных предприятий" произвело на 18,0% больше лакокрасочной продукции.

На 78,9% возросли объемы по выпуску строительного кирпича на ОАО "Кореневский завод строительных и конструкций", а производство строительной извести на этом предприятии составило 180% к уровню 1999 года.

- Это все промышленные предприятия. Игорь Юрьевич, а какова ситуация в сельском хо-

зяйстве нашего района?

- Несмотря на сложности, наступились определенные положительные сдвиги и в производстве сельскохозяйственной продукции. Так, за январь-июнь 2000 года произведено овощей закрытого грунта 3047тонн, мяса скота и птицы - 878,2 тонны, молока - 1410 тонн, что соответственно на 2,6%, 13,5% и 10,5% больше, чем в I полугодии прошлого года.

Очень защищенный грунт тяжелого хозяйства произведен на 77 тонн больше. Причем реализация овощей началась по срокам раньше прошлого года, что дало возможность несколько улучшить экономику хозяйства.

За первое полугодие 2000 года произведено на 134 тонны больше молока. Главным образом за счет роста продуктивности скота.

Продолжение на 2 стр.

БОЛЬШЕ ВОПРОСОВ,

ТАК УСТАЛИ ОТ СООБЩЕНИЙ О РАЗОРИВШИХСЯ ПРЕДПРИЯТИЯХ, РАЗВОРОВАННЫХ ЦЕХАХ, ПРОДАННОЙ ТЕХНИКЕ, О МНОГОМЕСЯЧНОЙ ЗАДЕРЖКЕ В ВЫДАЧЕ ЗАРПЛАТЫ, ЧТО КАЖДАЯ ВЕСТОЧКА О ДЕЙСТВУЮЩЕМ КОЛЛЕКТИВЕ БУДО БАЛЬЗАМ НА ДУШУ: А ВЕДЬ ЕЩЕ ЖИВЕМ! И, МОЖЕТ, ВЫЖИВЕМ?

Об этом думалось, когда ехала в поселок Октябрьский на фабрику имени Октябрьской революции, или ОАО "ФОР", как это теперь называется. Имя звучное, а как звучало в прежние времена! Не только потому, что это градообразующее предприятие (дало им и поселку), но и потому, что было среди первых в текстильной промышленности страны. Держало первенство в соревновании, гордились производственными успехами своих рабочих. Два кавалера ордена Ленина (А.И.Котов и Д.А.Франков) - это ли не показатель? Оргдена Октябрьской революции был удостоен М.П.Бузин. Это узнала уже потом, из материалов, посвященных столетнему юбилею предприятия, который отметили в декабре 1998 года.

И они приезжают. Из Рязани, Ивановской, Владимирской областей - из текстильных краев. Плохо, очень обидно, что не идет молодежь. Ликидировали систему профтехобразования - где кадры для производства готовить? Восстанавливать надо! - убеждена директор. И не только в легкой промышленности, которая за годы "реформ", по существу, влезла в упадок. Зря ли недавно и в Московской области самым серьезным образом, вплоть до митингов, поднимался вопрос о необходимости поддержки и подъема промышленного производства. Прошло совещание и директоров предприятий текстильной промышленности - это ведь важнейшая отрасль, она всех нас одевает! Теперь производители ждут ответа на свое письменное обращение: нужды их так велики! Долги у всех растут, как снежный ком...

Другая проблема, тоже связанныя с кадрами, это жилье у фабрики. Было до десятка общежитий. Удалось сохранить лишь одно под видом административного корпуса. Теперь восстановили его, готовят для приема рабочих.

Вообще-то до восьмисот человек состоящую из пенсионеров и (или) инвалидов."

2. Опубликовать настоящее ре- шение в "Люберецкой газете".

3. Контроль за исполнением настоящего решения возлагается на постоянную депутатскую комиссию по строительству, связи и коммунальному хозяйству.

Глава Люберецкого района И.Ю.АККУРАТОВ

ства благодаря именно вот такому светловому пути!

... У проходной - доска объявлений: "Фабрике требуются" - и подробный перечень востребованных специалистов. До 19 наименований - ткачи, прядильщицы, операторы котельной. Даже водители автопогрузчиков.

Конечно, требуется! - подтверждает директор фабрики Р.В.Мартынова, проводя меня по просторным светлым цехам. - Видите, сохранили все цеха. Не продали, не раскурили ни одного станка, ни одной придильной машины. Вот и приглашают специалистов.

И они приезжают. Из Рязани, Ивановской, Владимирской областей - из текстильных краев. Плохо, очень обидно, что не идет молодежь. Ликидировали систему профтехобразования - где кадры для производства готовить? Восстанавливать надо! - убеждена директор. И не только в легкой промышленности, которая за годы "реформ", по существу, влезла в упадок. Зря ли недавно и в Московской области самым серьезным образом, вплоть до митингов, поднимался вопрос о необходимости поддержки и подъема промышленного производства. Прошло совещание и директоров предприятий текстильной промышленности - это ведь важнейшая отрасль, она всех нас одевает! Теперь производители ждут ответа на свое письменное обращение: нужды их так велики! Долги у всех растут, как снежный ком...

Другая проблема, тоже связанныя с кадрами, это жилье у фабрики. Было до десятка общежитий. Удалось сохранить лишь одно под видом административного корпуса. Теперь восстановили его, готовят для приема рабочих.

Вообще-то до восьмисот человек состоящую из пенсионеров и (или) инвалидов."

2. Опубликовать настоящее ре- шение в "Люберецкой газете".

3. Контроль за исполнением настоящего решения возлагается на постоянную депутатскую комиссию по строительству, связи и коммунальному хозяйству.

Глава Люберецкого района И.Ю.АККУРАТОВ

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ, ЛЫТКАРИНО,
КОТЕЛЬНИКИ, КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ, ЖУЛЕБИНО,
НЕКРАСОВКА И ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ:
503-05-72, 503-42-11

На контроле - объекты здравоохранения

НАДЕЖНЫЙ ЗАСЛОНОМ БОЛЕЗНЯМ

ОДНИМ ИЗ ПРИОРИТЕТНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ЯВЛЯЕТСЯ СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА, ОСОБОЕ МЕСТО В КОТОРОЙ ЗАНИМАЕТ ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ ЛЮБЕРЦА. ПОДНИМАЯ ПРОБЛЕМЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, ГЛАВА РАЙОНА И.Ю.АККУРАТОВ СТРЕМИТСЯ В ПЕРВОЮ ОЧЕДЬ УКРЕПИТЬ И РАЗВИТЬ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКУЮ БАЗУ ЛЕЧЕБНЫХ УЧРЕДЕНИЙ И СПРАВЕДЛИВО СЧИТАЕТ, ЧТО ТОЛЬКО В ХОРОШИХ УСЛОВИЯХ МОЖЕТ БЫТЬ ОКАЗАНА ПОЛНОЧЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ.

Несмотря на постоянные финансовые проблемы, в районе ведется строительство и ремонт лечебных учреждений. Средства на эти цели найдены. Это говорит о том, что социально-экономические приоритеты руководства района выстроены верно, принятая программа развития района и здравоохранения, в частности, находит практическое воплощение.

Мы побывали на Люберецкой станции переливания крови, которая по мощности является вторым учреждением этого направления в области. Совершенно нововведенная в 1974 году. И с того времени ни разу не проводилось ее капитального ремонта. Косметические ремонты коммунальных проблем не решали и привели в запущенное состояние в связи с тем, что служба госспид-центра, приняв решение о закрытии этой станции, была замечена в действии. Несмотря на это, в 1998 году районные больницы временно потеряли поставщика донорской крови и ее компонентов. При всех финансовых трудностях администрация изыскала в бюджете 1998-1999 годов более 1 млн. рублей на реконструкцию этой станции.

И вот сегодня эти медицинские учреждения по праву можно гордиться. Возросшее количество травм и происшествий на дорогах и в быту требует большой работы по заготовке и переработке компонентов крови. А значит возрастает значение Люберецкой станции. Она имеет 13 тысяч доноров, из них одна тысяча почетных. Станция круглогодично обеспечивает кровью и ее компонентами все больницы нашего района, а это 2000 персонала.

Персонал станции переливания крови с большой теплотой отзываетя о своих донорах. Недавно пришли люди, что сдать свою кровь для раненых в результате террористического акта на Пушкинской площади в Москве.

После разукрупнения Люберецкого района вновь стала серьезная проблема создания районной клинической бактериологической лаборатории. 20 лет назад было принято решение построить в районе баклабораторию - этот центр. Совершенно нововведенная в 1974 году. И с того времени ни разу не проводилось ее капитального ремонта. Косметические ремонты коммунальных проблем не решали и привели в запущенное состояние в связи с тем, что служба госспид-центра, приняв решение о закрытии этой станции, была замечена в действии. Несмотря на это, в 1998 году, когда появился новый центр профилактики по борьбе со СПИДом, в программе районной администрации по охране здоровья населения также одним из основных направлений работы стоит вопрос усиления профилактики инфекционных заболеваний. СПИД - чума 20 века, и за последние 10 лет отмечается устойчивая тенденция роста носителей вируса СПИДа. Только за 1999 год в районе было зафиксировано более сотни ВИЧ-инфицированных людей (носители вируса, которые могут его распространять).

В этих условиях руководство района принимает решения ускоренным темпами создать СПИД-центр, который бы объединил всю деятельность по борьбе с этой болезнью. Этот центр также создается на базе районной больницы № 2. Формируется служба, которая будет способна оказать медицинскую помощь больным этой категории. Возглавлять службу будет опытный врач Валерий Иванович Шмаков.

В больницах все должно соответствовать требованиям Минздрава.

Проведено соответствующее лицензирование. В городском бюджете в полном объеме выделены средства на лицензирование лечебных учреждений. Центральная городская больница № 2 выделено более миллиона рублей. Но эти деньги уже заработаны ремонтом пищеблока, лечебных корпусов, кардиологического отделения. Усилия района в этом направлении высоко оценены комиссиями по лицензированию и аккредитации медицинской деятельности Московской области. Благодаря своевременному выделению средств больница № 2 смогла 8 августа получить экспертовое заключение по оказанию 77 видов медицинских услуг. А это значит, что и люберчане будут получать своевременную квалифицированную помощь.

Владимир ПОЗДЕЕВ
На снимке внизу: лаборанты станции переливания крови Н.А.Коротковой и Л.И.Трантрова

Проблемы экономики

ЧЕМ ОТВЕТОВ

ты за газ и электричество другого и быть не могло. Спасибо удалось сократить, даже повысить главный показатель для труженика человека - зарплату. В июне она составила в среднем на предприятии 2077 рублей. Планируется, начиная с августа 2000 года, и дальнейшее повышение - за счет увеличения объемов производства.

И ежемесячные продуктивные наборы удалось сохранить, и путевые санаторные выдаются каждому желающему, даже ветеранам. Инвестиции удаются производить за счет уменьшения затрат на оборудование, вести капитальный ремонт кровли и текущий ре-

сторов, кроме того, удаются сократить производственные и специальные помещения. Главная задача - сократить производственную сферу, теперь это ЗАО "Октекс". Непереводимая аббревиатура - дана моде?

Свою деятельность она начало с 1 января 1999 года. Это действующее предприятие, проплачивающее все налоги, увеличивающее объем производства, создающее новые рабочие места с перспективой дальнейшего развития. Благодаря помощи инвестора удается производить замену оборудования, вести капитальный ремонт кровли и текущий ре-

сторов, кроме того, удаются сократить производственные и

ТОРГОВЫЙ ДОМ

ВЕСТНИК
ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА



Экономика

БЫТЬ ВЛАСТЕЛИНОМ

МНОГО ВАЖНЫХ ПРОБЛЕМ РЕШАЮТ СЕЙЧАС КООПЕРАТОРЫ РАЙОНА. ВО ВТОРОМ ПОЛУГОДИИ НАДО ПРИМНОЖИТЬ СИЛЫ, СДЕЛАТЬ ТО, ЧЕГО НЕ УДАЛОСЬ ДОСТИНУТЬ ЗА МИНУВШИЕ МЕСЯЦЫ. НА ЭТО РАБОТНИКОВ ОТРАСЛИ НАСТРАИВАЕТ ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА РАЙПОТРЕБСОЮЗА, РАССМОТРЕВШЕГО ИТОГИ ХОЗЯЙСТВЕННО-ФИНАНСОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2000 ГОДА. ПО ДОСТОИНСТВУ ОЦЕНЕНЫ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ, СОВЕТ ВСКРЫЛ НЕДОРАБОТКИ, ПРОАНАЛИЗИРОВАЛ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОДОЛЬНЫХ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ОБЩЕСТВ.

НА СВОЕЙ ТЕРРИТОРИИ

Признано, что работа кооператоров постоянно совершенствуется. За полугодие райпотребсоюз увеличил розничный товарооборот на 30,8 процента, продав населению товаров на 67,7 миллиона рублей. Усилиями городского потребительского общества "Продресурсы", Часовенского и Малоярославецкого общества обеспечено успешное выполнение расчетного задания по товарообороту, которое выполнено на 102,1 процента. Дополнительно к заданию продано товаров на 1,4 миллиона рублей. Обеспечены хорошие темпы роста оборота общественного питания. В сравнении с 1999 годом он вырос на 45 процентов и составил 2,5 миллиона рублей. Достигнут рост объемов и по другим отраслям деятельности.

Работникам потребительской кооперации всегда вменялась в обязанность закупка сельскохоз-

яйственной продукции у населения и других производителей. Мы активно работаем в этом направлении. Нынче уже закуплено сельхозпродукции на 21 миллион рублей. Это 683 тонны мяса, 44 тонны картофеля, 89 тонн овощей, 36 тонн плодов, 340 тысяч штук яиц.

По-прежнему стабильно работает коллекти ПТО "Продресурсы", со-вокупный объем деятельности которого превысил 97 миллионов рублей. Произведено более 5 тысяч тонн мясных консервов, 506 тонн колбасных изделий, 13 тонн хлебобулочных и 3 тонны кондитерских изделий.

Качественные изменения произошли в Часовенском кооперативе, ежедневный оборот которого с 37,8 тысяч рублей в январе вырос до 49,2 тысячи в настоящее время. Нагрузка на одного работника прилавка достигла 48 тысяч рублей, значительно превысив среднерайонный показатель.

Фoto из архива РПС

На снимках: в колбасном цехе ПТО "Продресурсы"; реализация колбасных изделий в магазине № 4 на улице Смирновской в Люберецах.

На снимках: в колбасном цехе ПТО "Продресурсы"; реализация колбасных изделий в магазине № 4 на улице Смирновской в Люберецах.

Фoto из архива РПС



Автоперевозки

ПОД ЛЕЖАЧИЙ КАМЕНЬ

АВТОМОБИЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ РАЙПОТРЕБСОЮЗА (ООО "КООП-ТРАНС"), ИСПЫТАВШЕЕ В ПЕРИОД ПЕРЕСТРОЙКИ НЕМАЛО НЕВЗГОД, ТЕПЕРЬ ВСЕ КРЕНЧЕ СТАНОВИСТЯ НА НОГИ. ПОНЯВ, ЧТО ПРИОБРЕТИТЬ НОВУЮ ТЕХНИКУ СТАЛО ПРАКТИЧЕСКИ НЕВОЗМОЖНО, МЫ УСИЛИЛИ СОБСТВЕННУЮ РЕМОНТНО-СЛУЖБУ И ТЕПЕРЬ ДАЕМ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ МАШИНАМ, ИСЧЕРПАВШИМ СВОЙ РЕСУРС.

Так и выстояли. Имеем необходимый доход и обеспечиваем коллектив заработной платой. К рыночным отношениям приспособились и не ждем у моря погоды, а создаем ее сами. Вот и по итогам июля занимаем достойное место среди всех подразделений райпотребсоюза. Расчетные показатели выполнили на 118 процентов.

По давнейшей традиции мы обеспечиваем перевозки различных грузов, прежде всего продуктов питания и промтоваров, по заявкам магазинов потребительской кооперации. Но однажды почувствовали, что для нашего предприятия этих объемов перевозок недостаточно (теперь и сами производители товаров оказываются автотранспортными). Начали искать заказчиков, как говорится, на стороне. Перевозить грузы не только организациями своей отрасли, но и любому другому клиенту.

Но нынешний "Черный золото". Так называется подмосковная фирма по перевозке горячих-смазочных материалов. Заключили с ней договор. Выдели-

ВОДА НЕ ТЕЧЕТ

ли на эту работу транспорт. Потребовалось в нем оказалось постоянной. Заказ доверили надежным водителям. Ветеран автомобилиста Лев Сергеевич Васильев давно известен высоким профессионализмом. Именно такие люди поддерживают авторитет всего предприятия. Вот и сейчас на перевозке горячих-смазочных материалов он оказался на высоте. До 500 километров в день преодолевает он со своим "ГАЗом" (цистернами). Доставляет "черное золото" сельскохозяйственным предприятиям ряда южных районов Московской области. Его приезд всегда радует. В разгар уборочной стадии горячее ох как нужно!

Но нынешний случай не забывает о потребности жителей своего района. Доставка хлеба, молочных продуктов, других продовольственных изделий в городские и сельские магазины - наша священная обязан-

ность. Спазаранку идут по дорогам района хлебные фургоны. Хорошо знают свое дело водители Николай Беляк и Николай Галкин. Хотя автопарк изношен, но за счет поддержки вождя мы ежедневно вы-

даем на линию по 40-45 машин.

Многое известно, что под лежачий камень вода не течет. Успех достигается только в результате инцизионной, поиска. Могу откровенно сказать: не будь у нас директором большой знаток автомобильного транспорта Анатолия Карповича Рындина, неизвестно, как бы сложилась судьба коллектива. Ему же принадлежит большая роль в выживании всего предприятия. Энергичного, инициативного руководителя поддерживает коллектив. Потому и дело ладится. А вести дело, хозяйство в нынешних условиях никому не легко.

Юрий ВОЛОДЬКИН, главный инженер ООО "Кооптранс".

Фoto из архива РПС

Выполняют любые разовые заказы. Водители стараются,

чтобы кузова машин всегда были заполнены грузом.

Из потребительских обществ лучшие показатели обеспеченности Люберецкое ПТО "Продресурсы" (11,8 процента), Часовенское (10,7) и Малоярославецкое (10,6). Преуспевает и отдел розничных РПС. Справились с программой Красковского ПО. Не совсем удачно оказалась июньская для Томилинского и Котельниковского общества, где рассчитывали повысить отдачу в автогородские и секторальные дни.

В целом райпотребсоюз в июне осуществил программу на 104,9 процента, а за первое полугодие - на 102,1. Сейчас во всех поселках и городах региона развертывается продажа свежей сельскохозяйственной продукции, все активнее поступающей с полей и городов.

Наш корр.

Твоя профессия А КТО ЗА ПРИЛАВКОМ?

Известно, что судьба любого человека зависит от исполнителей, в данном случае и от тех, кто стоит за прилавком и организует их работу. Поэтому Совет Люберецкого райпотребсоюза придает большое значение повышению квалификации и ответственности кадров. В условиях рынка и жесткой конкуренции нужны достаточно квалифицированные работники. Именно подбор, расстановка, подготовка кадров являются нынче важнейшим направлением деятельности любой кооперативной организации.

Основные должности в настоящие времена замещены лицами со средним специальным и высшим образованием, прежде всего экономистами, бухгалтерами, товарами.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

Но все-таки остался океан зелени и цеплем, и нервдилем.

